



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

25 сентября 2015 года проведен учебный семинар с участием сотрудников следственного управления по округу, экспертов ЭКЦ УМВД России по округу, КУ ХМАО-Югры «Бюро судебно-медицинской экспертизы», сотрудников и студентов Югорского государственного университета



25 сентября 2015 года организован и проведен учебный семинар с участием следователей территориальных следственных отделов, сотрудников аппарата следственного управления по округу экспертов ЭКЦ УМВД России по округу, КУ ХМАО-Югры «Бюро судебно-медицинской экспертизы», сотрудников и студентов Югорского государственного университета.

Участники семинара заслушали и обсудили доклады о проблемах назначения судебно-медицинских экспертиз, сроках их производства, объектах исследования; об особенностях



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

производства генотипоскопических экспертиз объектов, изъятых с использованием криминалистической техники, после их осмотра с использованием цианокрилатной камеры, а также назначения и проведения молекулярно-генетических экспертиз в ЭКЦ УМВД России по ХМАО-Югре.

В ходе семинара сотрудники территориальных следственных отделов получили необходимые им в работе знания об использовании криминалистической и специальной техники, имеющейся на оснащении следственного управления по округу.

Участники семинара обсудили использование возможностей операторов сотовой связи при раскрытии и расследовании преступлений. Полиграфолог следственного управления по округу выступила с докладом о психологических приёмах выявления скрываемой информации по внешним признакам поведения человека.

После теоретической части семинара проведено практическое занятие – осмотр места происшествия на смоделированном учебном полигоне с применением криминалистической техники.

Проведение подобных мероприятий позволяет сотрудникам следственного управления по округу обсуждать новые экспертные методики, используя их в дальнейшем в ходе расследования преступлений, делиться положительным опытом и распространять актуальные достижения науки и техники в следственной практике.

Изображения

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/971026>